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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 13. května 2016 – Slavnostním podpisem společné dohody zástupců středoevropských univerzit a Katolické
univerzity v Lovani ve Vlasteneckém sále Karolina byla oficiálně založena aliance CELSA (Central Europe Leuven
Strategic Alliance).
Aliance je iniciativou Katolické univerzity v Lovani a sdružuje kromě UK ještě další univerzity střední Evropy (Eötvös
Loránd University (ELTE), Budapest University of Technology and Economics (BME), Semmelweis University, ČVUT
Praha a University of Ljubljana.
Myšlenka založení aliance CELSA vznikla v průběhu akce Den UK v Belgii, který proběhl v listopadu 2015 v rámci
setkání rektorů UK a KU Lovaň. Zde bylo také podepsáno společné Memorandum of understanding obou univerzit, na
něž později navázal podpis dohody o spolupráci ve vědě. Obě univerzity se tak staly strategickými partnery především
pro budoucí společné projekty v mnoha vědních oblastech a pro budoucí výměnu učitelů a studentů. Univerzita Karlova
se dokonce stala druhým partnerem této prestižní univerzity. Idea cílené spolupráce ve vědecké sféře byla dále rozšířena
o zapojení dalších strategických univerzit střední Evropy.
Dohoda CELSA nastaví nadstandardní vztahy mezi jejími partnery, zjednoduší a zintenzívní výměnu „best practice” mezi
akademickými i administrativními pracovníky univerzit. Výsledkem bude mimo jiné i intenzivnější vědecká spolupráce,
a to zejména na evropských projektech jako je Horizont 2020 - rámcový program pro výzkum a inovace EU.
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Univerzita Karlova v Praze
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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